

EcoVisio în acțiune - ianuarie-iunie 2022

Читайте на РУССКОМ

Read this in ENGLISH



Salutare, dragă comunitate!

Ultimul nostru newsletter a ieșit în decembrie anul trecut. De atunci, am acumulat multe noutăți și oportunități. Odată cu începerea războiului în Ucraina, EcoVisio și-a focusat activitatea pe ajutorul refugiaților, însă acum punem accentul și pe alte proiecte în derulare

În continuare îți povestim ce s-a întâmplat la noi timp de cinci luni!

Noutățile: informează-te!

Află mai multe despre
departamentul
Antreprenoriatului
Social



Cazarea refugiaților la EcoVillage

Avem un proiect în desfășurare cu partenerii din Germania, Johanniter, prin intermediul căruia contribuim la dezvoltarea condițiilor de trai pentru refugiați, oferind suport gazdelor pentru reparații cosmetice în 5 sate din Centrul și Sudul Moldovei. Detalii [aici](#)



Pregătirea Mediului Rural către Schimbările Climatice

În cadrul acestui proiect învățăm locuitorii din sate cum să facă față la schimbările climatice și cum se pot pregăti. Proiectul este la cea de a doua ediție și acum învățăm despre Energie Solară & Schimbări Climatice și Gestiunea Apelor & Schimbări Climatice. Am organizat 6 seminare în 6 sate. Detalii [aici](#)



Lansarea paginilor HUB-ului

Anul trecut, am lansat HUB-ul Antreprenorilor Sociali. El servește drept platformă de suport, instruire și promovare a antreprenorilor sociali și inițiativelor din domeniu, dar și promovează noțiunea, facilitează dezvoltarea ecosistemului de AS în Moldova și în regiune. Acum, am creat și pagini pentru acest proiect pe [Facebook](#), [Instagram](#) și [Twitter](#).



Conferința Enterprising for Tomorrow

Pe 13 mai, o parte a echipei noastre o plecat într-o vizită de studii în România. EcoVisio a fost partener în promovarea [conferinței organizate de ADV România](#) - "Enterprising for Tomorrow". Am participat, de asemenea, la Conferința pe Economie Socială la Iași. Conferința ne-a demonstrat încă odată că acest sector are un potențial mare pentru comunitățile noastre și că antreprenorii(-rele) sociali(-e) trebuie susținuți.



Laboratorul de Politici pe Antreprenoriat Social În Republica Moldova

Acest laborator a fost un eveniment de networking și consultare publică pentru antreprenorii și antreprenoarele sociale(-i), tinerii și tinerele, organizațiile care desfășoară activități și programe de suport pentru dezvoltarea și promovarea întreprinderilor sociale - pentru a analiza împreună provocările, a elabora idei inovative și recomandări pentru strategii și politici tematice. Citește mai multe despre laborator [aici](#).



Petiția despre reformarea sistemului de gestionare a deșeurilor

Prin această petiție, solicităm Ministerului Mediului al RM, Guvernului RM, Parlamentului RM și Președinției RM: Asigurarea unor servicii calitative și eficiente de gestionare a deșeurilor pentru toți locuitorii Moldovei - asigurarea accesului la sortarea, eliminarea și reciclarea ulterioară a deșeurilor. Semnează petiția [aici](#).



Acum – Creați o lume bună pentru generațiile viitoare

În perioada 15 mai - 22 mai la Villa Fohrde în Germania a avut loc [un training](#) pentru lucrătorii de tineret, facilitatorii, activiștii de mediu din Moldova, Polonia și Germania. Timp de o săptămână participanții au avut posibilitatea să discute despre sustenabilitate ca concept și despre încadrarea acestuia în lucrul lor cu tinerii. Împreună au reușit să facă schimb de experiență, să se inspire reciproc și să reflecteze în natură la activism sustenabil.



Caricaturile Moldova #FărăDeșeuri

Împreună cu Alex Buretz și o serie de parteneri, am reușit să creăm o varietate de caricaturi pe tema deșeurilor și consumului responsabil. Le-am distribuit gratuit persoanelor care ni s-au adresat în urma [postării](#), iar apoi le-am și înțleiat în troleibuzele din Chișinău. Poți vedea toate caricaturile [aici](#).

Oportunitățile: participă!

Mai pe larg aici



BikeFest Chișinău

De #InternationalBikeDay vă invităm la două zile de activități, plimbări și evenimente cu și despre biciclete, transport alternativ, mobilitate urbană durabilă și urbanism pentru oameni. În Ziua 1 va avea loc [Masa Critică](#), iar în Ziua 2 – [Străzi pentru oameni](#) – vom închide strada Veronica Micle pentru o serie de activități.



Seminar: Tinerii vs criza de mediu sau Cum salvăm viitorul?

Seminarul se va concentra pe conceptul de sustenabilitate, ce înseamnă asta și cum poate fi atinsă; ce sunt schimbările climatice și care e legătura cu dezvoltarea noastră; ce înseamnă cele 17 Obiective ale Dezvoltării Durabile și Ce acțiuni putem lua deja pentru a fi cât mai sustenabili. [Click pentru înregistrare](#) (până pe 07.06 inclusiv)

Oportunități: ce urmează?



Acceleratorul pentru Business-urile și Întreprinderile Sociale

În luna iunie, planificăm să lansăm un program cu durată de cinci luni, dedicată susținerii și instruirii a antreprenorilor(-oarelor) sociali(-e). Participanții și participantele vor putea dezvolta modelele sale de business și impact. Detaliile urmează să fie anunțate.



Școală de antreprenoriat social pentru femei

Această școală va întruni, în luna iulie, fetele și femeile de pe ambele maluri ale Nistrului. În decursul a trei zile, ele vor beneficia de un program prin care vor face cunoștință cu antreprenoriatul social. Detaliile vor fi afișate ulterior pe [pagina HUB-ului](#).

Resurse utile

Vezi mai multe



Controlul buruienilor la culturile cerealiere | Infografic

De ce este important controlul buruienilor? Care sunt tehnicile de gestionare a lor? Răspunsul la aceste întrebări și multe altele se găsești [aici](#).



Procedura de certificare ecologică

Nu toate produsele pot fi numite "eco" sau "bio". Ca să obțină o asemenea etichetă, producătorii trebuie să treacă printr-un proces serios - vă povestim în [acest infografic](#).



Ghiduri audio Basarabia

Ghidul audio despre evreii Basarabiei, elaborat alături de Institutul Centropa, prezintă istoria plină de evenimente a comunităților evreiești dintre Nistru și Prut. Acum, [ghidul](#) este disponibil și pentru orașele Bălți, Orhei și Vadul-Rașcov.

Oameni ai EcoVisio

Victoria Novac este antreprenoare socială, expertă în joacă, voluntară și coordonatoare de proiecte din departamentul Antreprenoriatului Social. Victoria a reușit să dezvolte întreprinderea socială de inserție [EduJoc](#), care produce jucării educative din lemn cu atelierul chiar și în satul Floreni, raionul Anenii Noi!

EcoVisio

Str. Alexei Mateevici Nr. 71, Of. 5A,
MD-2009 Chișinău, Moldova

Scrie-ne: info@ecovisio.org | Sună: +373 79395303

Ai primit acest email pentru că la un moment dat, căile tale s-au intersectat cu activitățile EcoVisio și te considerăm parte din comunitatea noastră de prieteni. Dacă nu mai vrei să primești email-uri de la noi, fă click mai jos

[Mă dezabonez](#)

